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Liceul Danubius Calarasi, în calitate de Beneficiar, anunță implementarea cu succes a proiectului "Dezvoltarea
unui laborator inteligent in cadrul liceului "DANUBIUS" din municipiul Calarasi", cod proiect F-PNRR-
SmartLabs-2023-1398, proiect finanțat prin PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ Pilonul VI.
Politici pentru noua generație Componenta C15: Educație Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru
digitalizarea educației Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru
unitățile de învățământ.

Proiectul s-a desfășurat în perioada IULIE 2024 - OCTOMBRIE 2025, valoarea totală a contractului de finanțare
fiind de 309.590,89 lei, fonduri nerambursabile din partea Uniunii Europene - Următoarea Generație UE.

Obiectivul general a constat în De a asigura un proces educational de calitate, modern si incluziv pentru elevii
unitatii de invatamant ai Liceului Danubius Calarasi prin dotarea cu echipamente TIC de tip „smart lab” și
materiale educaționale specifice pentru dezvoltarea unui laborator digital inteligent. Laboratorul va fi utilizat la
toate disciplinele de studiu și reprezintă un concept modern de învățare virtuală, cu posibilitatea de a fi adaptat
tuturor specializărilor din liceul nostru: matematică-informatică intensiv informatică, matematică-informatică-
intensiv engleză, matematică-informatică, științe ale naturii, științe sociale, filologie.

Activitățile derulate în cadrul proiectului

Achiziționarea de echipamente tehnologice (inclusiv mobilier ergonomic adaptat și integrat specific) pentru
dezvoltarea unui laborator inteligent digital, (smartlab) conform OME nr. 3497/2022
Achiziționarea de conținut educațional care va acoperi domenii din programa școlară și de software/licență
cu specific educațional care să asigure distribuirea centralizată, în rețeaua locală, a materialelor didactice
pe dispozitive
Conectarea dispozitivelor din laboratorul inteligent la rețeaua de comunicații a unității de învățământ
Instruirea cadrelor didactice pentru utilizarea echipamentelor aferente conceptului de laborator inteligent
digital integrat prin 2 sesiuni de instruire

Pentru mai multe informații, vă rugăm să ne contactați!

LICEUL DANUBIUS CALARASI
Str. Baraganului 26, Calarasi
Telefon: 0733768054
Email: gr.sc.danubius@gmail.com
Persoana de contact: Dan Melente , Director

„Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziţia oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”
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